
Proč mám rád optimistickou kampaň:
Minulá kampaň byla hodně veselá a i letos 
opět sázíme na optimismus. S nadsázkou 
říkáme, že jdeme s kůží na trh. To nezna-
mená jen to, že je těžké se zavděčit každé-
mu, ale že než takovou kůži donesete na 
trh, je za tím spousta práce. 

Čím jsou mi lidovci blízcí:
Pocházím z  rodiny, kde má „lidovectví“ 
dlouhou tradici. Na naší kandidátce si vá-
žím toho, že vždy sdružuje lidi, kteří jsou 
pro naše město ochotni a schopni přinést 
něco navíc. Jsou zárukou zachování demo-
kracie a snaží se vyhrocené situace, které 
v poslední době komunální politika přiná-
ší, řešit s chladnou hlavou. 

Co pro mě znamená Týn nad Vltavou:
Považuji se za vltavotýnského patriota. Žiji 
zde od narození a nedovedu si představit 
žít bez pohledu na týnskou věž a  Vltavu. 
Větší část produktivního věku pracuji pro 
Týn, ať už ve Vltavotýnské teplárenské 
nebo jako zastupitel města. Týn mi také 
poskytuje příjemné využití volného času, 
například při práci s dětmi - v minulosti při 
obnově skautské organizace, nyní s malý-
mi kanoisty na Vltavě. 

Jak se nám v Týně podařilo udržet ceny 
vodného stočného a ceny tepla: 
Problémy s nedostatkem vody jsou téma-
tem dnešní doby. Proto z  dlouhodobého 
hlediska přikládáme velkou důležitost sku-
tečnosti, že město zajistilo svým občanům 
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Když jdete s kůží na trh, je za tím spousta práce
Radní a zastupitel města Ing. František Kobera (62) byl lídrem KDU-ČSL v minulých volbách. 
Ředitel Vltavotýnské teplárenské, a.s., ale také trenér rychlostních kanoistů a aktivní muzikant, 
se vzhledem ke své profesi zaměřuje především na rozvoj infrastruktury města. 

Voličská podpora přinesla vltavotýnské KDU-ČSL v minulých komunálních volbách historicky 
největší úspěch. I letos lidovci sestaví kandidátku plnou známých osobnostní, vltavotýnských 
patriotů, za které spíše než slova mluví výsledky jejich práce a úsilí. 
Děkujeme vám za podporu.

V ČEM BUDEME POKRAČOVAT:
»» Pro další období zachovat rozhodují-
cí vliv na zásobování obyvatel města 
kvalitní pitnou vodou. S tím souvisí 
i  zachování vodárenského majetku 
ve vlastnictví města, zachování roz-
hodujícího vlivu u provozovatele to-
hoto majetku a členství ve Sdružení 
měst a  obcí Bukovská Voda, který 
vlastní zdroj kvalitní pitné vody.

»» Dále pracovat na čištění odpadních 
vod v  přilehlých obcích. V  současné 
době se projekčně připravuje ka-
nalizace s  čistírnou odpadních vod 
v Hněvkovicích na levém břehu Vltavy.
»» Řešit problémy s  dešťovou vodou 
v některých úsecích kanalizace, která 
již kapacitně nestačí. Tyto úseky jsou 
definovány generelem kanalizací. 
Jedná se hlavně o  ulice Havlíčkova, 
Písecká, Tyršova, Legií.

Příště si budeme povídat s  měst-
ským zastupitelem a  dlouholetým 
ředitelem firmy Rumpold-T Petrem 
Cíchou. Mimo jiné o  tom, že se 
město i  díky přístupu občanů do-
stává na stále vyšší úroveň v třídění 
odpadů nebo jak velký význam má 
místní chráněná dílna na zpracová-
ní vyřazeného elektrozařízení.

přístup k plošnému ekologickému vytápě-
ní prostřednictvím soustavy CZT a  kvalit-
ní pitné vodě ze zdroje Dolní Bukovsko. 
U  obou komodit si město zachovalo roz-
hodující vliv. To se odráží i v cenové hladi-
ně dodávaného tepla a  vody. Ceny tepla, 
vodného a stočného se pohybují pod celo-
státním průměrem. 

Kdy bude pitná voda pro všechny:
V  minulých volebních obdobích se poda-
řilo zajistit pitnou vodu do většiny přidru-
žených obcí. Zbývá dokončit vodovodní síť 
v Nuzicích a zajistit vodovod v Předčicích, 
kde byly zahájeny projektové práce. Pro-
jekčně se připravují lokality Červený vrch 
a Kohout. Tím budou mít všichni obyvatelé 
Vltavotýnska přístup ke kvalitní pitné vodě. 
V dalším volebním období je nutné nechat 
vypracovat generel vodovodní sítě.
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SNAŽÍME SE DĚLAT VĚCI DOBŘE A S ROZUMEM. 

Podporujeme cestování na kole. Je ale třeba dobudovat nové cyklostezky,  
zajistit klidné přejezdy a pohyb po městě. 

Bezpečně na kole i na vozíku 

Hledáme společná týmová řešení pro naše město.

Nové vedení MCKV má naši podporu
Po krizi v  oblasti městské kultury, která 
v  krátkém časovém úseku vyvrcholila od-
voláním hned dvou ředitelek centra kultu-
ry, se situaci podařilo stabilizovat. Městské 
centrum kultury a vzdělávání dnes funguje 
bezproblémově a  město kulturně ožívá 
řadou zajímavých akcí. Podporujeme kon-
cepci připravenou ředitelem MCKV Janem 
Ivanegou a nesouhlasíme s některými ne-
systémovými kroky a snahou o rozbití této 
koncepce. 

Léto na otáčku
Naši lidé jsou nedílnou součástí kulturní-
ho dění ve městě. Ať už jako organizátoři 
akcí, nebo jako aktivní umělci. Velký kus 
práce na kulturní propagaci města odved-
lo tradičně otáčivé hlediště v Bedřichových 
sadech, jediné ochotnické otáčivé hlediště 
na světě. Divácký zájem je každoročně ob-
rovský. V  minulých letech sklidila úspěch 
představení Balada pro banditu nebo Noc 
na Karlštejně. Také všechna letošní před-
stavení muzikálu Rebelové v  nastudování 
DS Vltavan jsou již vyprodaná. Otáčivé hle-
diště ale nehostí pouze divadlo. „Podílíme 
se a podporujeme jakoukoliv smysluplnou 

aktivitu letního provozu, takže prostor otá-
čivého hlediště využil už potřetí například 
i festival Vltavotýnská struna, který je neje-
nom kulturní, ale především dobročinnou 
akcí,“ zmiňuje ředitel ochotnického spolku 
DS Vltavan Ivan Sýkora. Organizátor Vlta-
votýnské struny Miroslav Kantor k  tomu 
doplňuje: „Letos jsme divákům nabídli po-
prvé i zahraničního umělce, ale především 
se nám podařilo vybrat více než šedesát 
tisíc korun pro osmiletou Dominiku bojují-
cí se zákeřnou leukémií.“ Otáčko nespí ani 
v zimě, DS Vltavan ho využívá pro vánoční 
představení a  už dvakrát dostali občané 
města vánoční dárek v podobě představe-
ní Mrazík.

Barokní špýchar ožívá
Unikátní špýchar v Kolodějích nad Vltavou 
se konečně dočkal opravy. Objekt dlouhé 
roky chátral. Poté, co ho město Týn nad Vl-
tavou v  roce 2014 odkoupilo, bylo nutné 
zajistit statiku, provést opatření proti zaté-
kání a opravit střechu. To se v loňském roce 
díky dotacím konečně podařilo. V příštím 
roce by se měla za pomoci dotace minis-
terstva kultury dokončit rekonstrukce fasá-
dy. Červnový „hudební festival“ v objektu 

sýpky ukázal jeden z možných směrů bu-
doucího využití tohoto jedinečného barok-
ního prostoru. Jsme rádi, že chátrající ob-
jekt dostává nový smysl. A věříme, že další 
takovou výzvou by mohlo být odkoupení 
a oprava vltavotýnské solnice. 

Návrat v čase k zamyšlení
Vybaví se vám, že se začátkem devadesá-
tých let reálně uvažovalo o tom, že třetina 
historického nábřeží u  Vltavy padne za 
oběť obřímu domu kultury pro sedm set 
lidí? Vzpomeňme si na to při procházce 
romantickým nábřežím, možná si pak bu-
deme více vážit například zrekonstruované 
sokolovny. 

Město žije kulturou

Jízda na kole je nejšetrnější způsob cesto-
vání. Česká města ale nejsou cyklistům stá-
le příliš nakloněna. Platí to zatím bohužel 
i pro Týn nad Vltavou. Proto byl v uplynu-
lém období zpracován plán rozvoje infra-
struktury pro cyklisty, který ukázal na sla-
bá místa při jízdě na kole městem. Jedním 
z  nejkritičtějších míst je bezesporu nový 
most, kde je velký pohyb cyklistů a  aut 
a  je třeba zajistit bezpečný přejezd zvláš-
tě pro děti cestující do školy. Naším cílem 
je projektovat a realizovat bezpečné trasy. 
A nemusí se vždy jednat o zásadní přestav-
by. Mnohdy stačí místo opatřit doprav-
ní značkou, rozšířit přechod pro chodce 
o přejezd pro cyklisty nebo vyčlenit jeden 
z  oboustranných chodníků pro cyklisty. 

U  nových dopravních staveb je přitom 
s  umístěním většinou smíšené stezky pro 
pěší a cyklisty počítáno. Dalším důležitým 
krokem je systematické odstraňování bari-
ér ve městě pro snadnější pohyb lidí upou-
taných na invalidní vozík i  pro maminky 
s kočárky nebo starší občany s omezenou 
pohyblivostí. S tím souvisí i oprava chodní-
ků a schodišť. Naši lidé už v tomto ohledu 
iniciovali zajímavý experiment, v rámci kte-
rého si přímo zdravotně hendikepovaní či 
nevidomí lidé prošli město a odhalili barié-
ry, které jsou postupně odstraňovány. 

Pořídíme nové kamery
Naší prioritou v oblasti bezpečnosti a pre-
vence kriminality bude udržení početního 

stavu městských policistů, který se v  mi-
nulých letech podařilo navýšit. V  roce 
2019 bychom také chtěli za výhodných 
finančních podmínek realizovat společ-
ný rozvod datových kabelů pro městský 
kamerový dohlížecí systém. K  pořízení 
kamer využijeme finance z dotačního pro-
gramu ministerstva vnitra. Kamery budou 
instalovány na místech s vyšší mírou po-
uliční kriminality a před školami a sociál-
ními zařízeními. Dokončíme také bezpeč-
nostní opatření na stávajících přechodech 
pro chodce, například u  přechodu na 
předmostí u okružní křižovatky a  rozšíří-
me osvětlené trasy podél řeky se zavede-
ním úsporného režimu svícení ovládaném 
pohybovým senzorem.


